



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге по факту нападения на сотрудника полиции возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по Красногвардейскому району Главного следственного управления Следственного комитета России по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело по ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти) в отношении 31-летнего местного жителя.

В ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий указанный мужчина был задержан.

Как следует из материалов уголовного дела, поздно вечером 10 апреля 2017 года обвиняемый был задержан за совершение административного правонарушения. Во время оформления необходимых документов, находясь на заднем сиденье служебного автомобиля сотрудников полиции, припаркованного на улице Салтыковской, злоумышленник выстрелил из травматического оружия в ногу полицейского. В результате полученного повреждения сотрудник полиции был госпитализирован, находится на стационарном лечении.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в совершении указанного преступления,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1115538>